


Capitalizando 
las Oportunidades de tu red

Convirtiéndote en Empresario



Bonos Superiores
La clave de la estabilidad de tu negocio



Secret gift – bubble bath
Cat 16- 2018

Valor Catálogo

Precio $: 160

Puntos: 8.76

Valor Punto: 18.26

Valor Socio

Precio $: 112

Puntos: 8.76

Valor Punto: 12.78

Volumen de Negocio

Precio $: 96.55

Puntos: 8.76

Valor Punto: 11.02

¿De dónde salen 
los puntos?



Asumiendo que:

Simboliza tu grupo personal de Socios.

Simboliza el grupo personal de un Socio

de primera línea que haya alcanzado 

el nivel del 21%.

Tú



Esquema
Actual de Bonos

Se gana sobre

1er Nivel 

Solamente

# 21%’s 

primera línea

requeridos

1
4% Bono 

OriflameJane

2do Nivel 

Hacia abajo 2 Carol

3er Nivel 

Hacia abajo 4 John

4to Nivel 

Hacia abajo 6 Betty

1% Bono 

Oro

0,5% Bono 

Zafiro

0,25% Bono 

Diamante



Cómo funciona 
el Bono Oriflame 
y la mínima garantía.



Jane

7.500 P

4.000 P

$ 3.306

$ 1.763

$ 1.763
$ 1.543

El grupo personal 

se contrae

•Jane alcanza el 21% y se 

desprende.

•El Bono Oriflame del 4% 

de Jane equivale a $ 3.306

•Tu grupo personal solo 

generó el 4% de 4.000 

puntos, el equivalente a 

$1.763

•Los $1.543 faltantes son 

deducidos de tus ingresos 

sobre Jane, y pagados a tu 

patrocinador. Tú solo 

percibes $ 1.763

Mal 

Escenario
El grupo 

personal se 

mantiene

•Ken reemplaza 

a Jane.

•El Bono Oriflame  sobre 

Jane equivale a $ 3.306

•Ahora tú has crecido tu 

grupo personal hasta 

7.500 Puntos, por tanto 

generas a tu 

patrocinador $ 3.306

•Así percibes todo el 4% 

que venga de tu grupo 

al 21%, es decir $ 3.306

Buen 

Escenario

$ 3.306

$ 3.306

Jane
7.500 P

7.500 P

Ken



Tu tienes 2 grupos (Jane y Sue) y estás calificado para recibir Bono 

Oriflame ya que tu grupo personal hace los 4.000 puntos mínimos 

requeridos.

Tu generas solamente el 4% sobre 4.000 puntos, es decir lo equivalente a 

$ 1.763 por tanto los $1.542 restantes para completar la Mínima Garantía

de $ 3.306 deben obtenerse de lo que tu downline genera.

Sobre Sue $4.408

Sobre Jane $882

Sobre Carol $6.171

Subtotal: $11.461

Menos Mínima G. $ 1.543

Neto a Pagar $9.918

Jane no califica para ganar ningún bono Oriflame, 

ya que no tiene los 3.000 puntos mínimos. 

Todo el dinero proveniente de Carol ($6.171) pasa 

directamente a ti, y Jane  genera 

un 4% de 2.000 puntos que se te liquidan  

a ti y corresponde a $ 882

$ 4.408

$ 3.306

$ 11.461

$ 1.542

$ 9.918

$ 882

$ 1.763

$ 6.171

Carol

14.000 P

Sue

10.000 P Jane

2.000P

4.000 P



Cómo funciona 
el Bono Oro 



Grupo sobre el 
que ganas Bono Oriflame 4%

Grupo sobre el 
que ganas Bono Oro 1%

Sobre Eric no ganas bono 
Oro, ya que ese bono lo gana Jim

Jane

2,000 BP

1,000 BV

Carol

8,000 BP

4,000 BV

12,000 BP

6,000 BV

1,000 BP

500 BV

Jim

12,000 BP

6,000 BV

Peg

16,000 BP

8,000 BV

Eric

12,000 BP

6,000 BV

Anne

1,000 BP

500 BV

Sue

10,000 BP

5,000 BV



Liquidación Bono Oro

Nivel de la mínima garantía:
• Los 21%’s de primer nivel deben tener 7.500 puntos para 

que tu ganes todo el Bono Oro proveniente de esa línea. 

De no ser así, se hace una deducción para garantizar que   

su patrocinador se gana el mínimo Bono Oro posible. 

$ 826

• Los puntos sobre los que se liquida el bono son:

8.000 + 12.000 + 1.000 + 12.000 + 16.000 + 1.000 = 50.000

50.000 X 11.02 X 1% = $  5.510

+ Mínima Garantía sobre Anne   =    $ 716

Total Bono Oro: = $  6.226

De lo anterior, tu debes deducir la mínima garantía  de Jane

hacia tu sponsor

Mínima garantía sobre Jane: =  $ 605

Total Bono Oro a pagar: = $ 5.621

Jim está calificado a ganar el bono Oro, ya que tiene dos 
grupos al 21%, genera los 4.000 puntos grupo personal  
mínimos y tiene el título.  Tu ganas el bono Oro sobre Jim y 
su primera línea de 21%’s, pero no sobre su segunda línea 
porque él está calificado para ganarlo.

Ya que Anne no tiene los 7.500 puntos mínimos,                       
Jim no ganará la totalidad del bono Oro proveniente                    
de Eric. No importa que Peg genere más de                                 
lo necesario, no es permitido que ningún                                  
grupo quede bajo 7.500 puntos, de lo                                 
contrario se Aplica la  mínima garantía.



Veamos algunos ejemplos: Bono Oriflame A

Puntos VDN % Total

7500 11.02 4% 3.306 

-2500 11.02 4% 1.102

2.204 

¿Si A generara un grupo más de 7.500

Puntos – cuánto generaría de Bonos Superiores?

Puntos VDN % Total

15000 11.02 4% 6.612 

-2500 11.02 4% 1.102 

5.510 

Bono Oro

29500 11.02 1% 3.250 

Total 8.761 

A

B

G

F

EDC

5.000

7.500

12.000 10.000

2.000

8.000

15.000

Z



397% de aumento en los ingresos 
de Bonos Superiores
111.470 pesos más al año de comisiones.
POR FORMAR 1 GRUPO AL 21 ADICIONAL



Bono Oriflame B

Puntos VDN % Total

56000 11.02 4% 24.684

Bono Oro de B

Puntos VDN % Total

82500 11.02 1% 9.087

-5500 11.02 1% -606

8.481

Bono Zafiro de B

Puntos VDN % Total

60000 11.02 0.5% 3.306 

-1500 11.02 0.5% - 83 

3.223 

Total 36.388 

Ingreso Sólido 11.704 

32.2%

12.000

L

A

B

G

F

EDC

5.000

7.500

10.000

2.000

6.000

15.000

H

JI

K

M N

8.000

7.500 9.000

4.000

18.00015.0008.000



Que pasaría si 
desarrolláramos a E



Inicial
Con E     

desarrollado

Bono Oriflame B Bono Oriflame B Bono Oriflame E

Puntos VDN % Total Puntos VDN % Total Puntos VDN % Total

56000 11.02 4% 24.684 37500 11.02 4% 16.530 24000 11.02 4% 10.580

Bono Oro de B Bono Oro de B Bono Oro de E

Puntos VDN % Total Puntos VDN % Total Puntos VDN % Total

82500 11.02 1% 9.091 24000 11.02 1% 2.645 60000 11.02 1% 6.612

-5500 11.02 1% -606 -1500 11.02 1% -165

8.485 2.645 6.447

Bono Zafiro de B Bono Zafiro de B

Puntos VDN % Total Puntos VDN % Total

60000 11.02 0.5% 3.306 60000 11.02 0.5% 3.306 

-1500 11.02 0.5% - 83 -1500 8.73 0.5% - 83 

3.223 3.223 

Total 36.388 22.398 17.027

Ingreso Sólido 11.704 5.868 6.447

32.2% 26.2% 37.9%

A

B

G

F

EDC

5.000

7.500

12.000 10.000

7.500

6.000

15.000

H

JI

K

ML N

8.000

7.500 9.000

4.000

18.00015.0008.000



¿Por qué y cuándo 
desarrollar a E?

- La red total gana más.

- Profundidad.

- La gente debajo de E 
se retiene más fácil si 
E se queda.

- Con E la red es un 
nivel más profunda = 
ESTABILIDAD

Una condición: E tiene       
que querer.



A

B

G

F

EDC

5.000

7.500

12.000 10.000

7.500

6.000

15.000

H

JI

K

ML N

8.000

7.500 9.000

4.000

18.00015.0008.000

¿Si pudieras apoyar 

la formación de 2 

grupos al 

21%...Cuáles serían

los que mayor 

impacto generarían?



Veamos algunos 
ejemplos



A

B

C D E F

G

H

I J

K

L

M

5.650

4.230

1014 16.725 3.798 16.532

3.756 165

12.326 22.314

17.740 2836

12.016

1. ¿Cuánto es el 

Bono Oro de B?

2. ¿Cuánto gana A 

en total?

1. ¿Cuánto gana B en 

total?

2. ¿Qué prioridades 

de desarrollo ves?



12.326

A

D

H

P

R

Y

12307

3.408

9062

7742

7414

7039

7780

C 16414B 1037 E 7936 F 8.615 G 12.409

I 7851 J 18.320 K 17.638 L 2017 M 11.014

N 12014 O 3068 Q 4.087

U 6.426T 10.011S 12.304 V 7.639 W X 18.762

Z 7932 AA 7546

AB 11520AC 7932AD 8678AE 9614AF 10.736AG

3.040

1. Bono Diamante de A

2. Prioridades de desarrollo




